



9. Результативні показники бюджетної програми та аналіз їх виконання

№ з/п	Показники	Одиниця виміру	Джерело інформації	Затверджено у паспорті бюджетної програми			Фактичні результативні показники, досягнуті за рахунок касових вилатків (наланих кредитів з			Відхилення		
				загальний фонд	спеціальний фонд	усього	загальний фонд	спеціальний фонд	усього	загальний фонд	спеціальний фонд	усього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13
1	затрат											
Розбіжність між фактичними та затвердженими результативними показниками виникла в зв'язку зі зміною порядку виплати.												
2	продукту											
	Кількість одержувачів щомісячної компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю I групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку	осіб	звіт	504		504	471		471	-33		-33
Розбіжність між фактичними та затвердженими результативними показниками виникла в зв'язку із зменшенням кількості одержувачів.												
3	ефективності											
	середній розмір Кількість одержувачів надання щомісячної компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю I групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку	грн	звіт	48		48	30,13		30,13	-17,87		-17,87
Розбіжність між фактичними та затвердженими результативними показниками виникла в зв'язку із зменшенням середнього розміру.												
4	якості											
Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками												
Аналіз стану виконання результативних показників												

10. Узагальнений висновок про виконання бюджетної програми.

\* Зазначаються всі напрями використання бюджетних коштів, затверджені у паспорті бюджетної програми.

Керівник установи - головного розпорядника бюджетних коштів



Тетяна МАРИНЧЕНКО  
(ініціали/ініціал, прізвище)

Керівник самостійного структурного підрозділу з фінансово-економічних питань - головного розпорядника бюджетних коштів

Ніна СИВУНЕНКО  
(ініціали/ініціал, прізвище)